

终于，中国挑头了！

观察者网 4-25 14:20 来自 360安全浏览器

+关注

【陈薇：腺病毒载体重组新冠病毒疫苗有望5月揭盲】军事科学院军事医学研究院陈薇院士透露，目前，腺病毒载体重组新冠病毒疫苗二期临床实验的508个志愿者已经注射完毕，现在正处于观察期，如果一切顺利将在今年5月揭盲。



4月25日，又传出大消息！

多个有关疫苗的新消息备受关注，冲上微博热搜。

腺病毒载体重组新冠病毒疫苗有望5月揭盲

军事科学院军事医学研究院陈薇院士透露，目前，腺病毒载体重组新冠病毒疫苗二期临床实验的508个志愿者已经注射完毕，现在正处于观察期，如果一切顺利将在今年5月揭盲。

由陈薇院士团队研发的腺病毒载体重组新冠病毒疫苗，于4月12日启动了二期临床试验，成为当时全球唯一进入二期临床试验

的新冠病毒疫苗。

腺病毒载体重组新冠病毒疫苗以改造过的复制缺陷型腺病毒为载体，搭载上新冠病毒的S基因，进入受试者体内，使人体产生对S蛋白的免疫记忆，从而达到将病毒“拒之门外”的效果。

陈薇院士还表示，通过全国人民的共同努力，现在国内疫情已经处于一个非常好的控制状态，但是全球还处于疫情的暴发期，甚至还没有达到拐点。“此时，防控新冠肺炎疫情，疫苗可能是最有力的武器之一。”

她介绍，自我国向WHO分享了科学家分离的基因病

北京日报 4月24日 19:45

【#我国首个新冠灭活疫苗进入II期临床#】国药集团4月24日披露，由中国生物武汉生物制品研究所研发的新型冠状病毒灭活疫苗已正式进入II期临床研究，这也实现了新冠灭活疫苗在全球研发中的领跑。据国药集团方面透露，截至4月23日，中国生物新冠灭活疫苗已完成第一阶段前三个年龄组96人的疫苗接种，目前接种情况显示安全性良好。后续持续的安全性观察则仍在进行中。#我国首个新冠灭活疫苗进入二期临床# 详情：[网页链接](#)

毒序列开始，自己便带领团队第一时间开始进行疫苗研究，3月16日腺病毒载体重组新冠病毒疫苗一期临床获得正式批准，并于当日为第一名志愿者进行了注射，之后疫苗研发进展比较顺利，在7天和14天的安全性均得到统计学数据。在此基础上，新冠病毒疫苗顺利进入二期临床试验。

目前二期临床实验的508个志愿者已经注射完毕，现在正处于观察期，如果一切顺利将在今年5月揭盲。

我国首个新冠灭活疫苗进入II期临床

国药集团4月24日披露，由中国生物武汉生物制品研究所研发的新型冠状病毒灭活疫苗已正式进入II期临床研究，这也实现了新冠灭活疫苗在全球研发中

的领跑。

据国药集团方面透露，截至4月23日，中国生物新冠灭活疫苗已完成第一阶段前三个年龄组96人的疫苗接种，目前接种情况显示安全性良好。后续持续的安全性观察则仍在进行中。

张文宏回应新冠疫苗接种是不是人人要打

张文宏医生表示，现在疫苗的临床试验的结果没有出来，三期临床试验全世界都还没开展，所以拿不到疫苗保护效果的数据。是不是人人都打，取决于几个数据，第一不良反应有多大，第二它的保护率有多高，第三当时全世界的疫情有多高，第四病死率会降到什么样的程度，这些都需要衡量。

联合国秘书长称新冠肺炎疫苗应

人人可得

联合国秘书长古特雷斯24日在关于加速新冠肺炎疫苗和诊疗工具研发、生产、分配的国际合作倡议视频会议上发表讲话，强调新冠肺炎疫苗和诊疗工具应人人可得。

古特雷斯说，有关工具的研发和生产不能只为一国一地或部分人，而应该为全世界所有人。有关工具应该实惠、安全、有效、易用。长期以来，全球公共产品没有得到足够重视和足够投入。此次新冠大流行带来的重要教训就是对全球公共产品和医疗全民覆盖的支持程度不够。

在与新冠病魔的竞跑中，中国疫苗能够如愿挑头拿出来，那将是一件造福全人类的事情，也将是对一些美国政客抹黑中国的最好反击！

坐等疫苗研制成功！

文章来源：人民日报、中新网客户端、北京日报、中国青年报等

转载于：科普中国